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Instrucciones: El presente examen consta de 3 problemas, y del correspondiente espacio
en blanco para trabajarlos. Asegurese de que no le falta ningun problema por resolver.
Escriba sus respuestas directamente en los espacios previstos en las paginas de este
cuadernillo. No olvide escribir su nombre en todas y cada una de las paginas. HAGALO
AHORA. Todos los graficos y dibujos deben incluir las correspondientes leyendas. Salvo
que se indique lo contrario, debe razonar las respuestas.
cerrado, en el cual los estudiantes pueden utilizar todo el material de consulta que

ha sido proporcionado en las clases.
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Primer Tema (35 puntos):
Un estudiante de la materia Sistemas Lineales de la ESPOL, ha determinado que la
respuesta impulso h(t), de un sistema LTI-CT, es aquella que especifica en la siguiente

figura. Si el referido sistema es excitado con la sefial rectangular periédica x(t), mostrada
a continuacion, determinar esquematizar y etiquetar segun corresponda, lo siguiente:

a) La respuesta de frecuencia H () vs @ .

b) El espectro de amplitud y de fase de los coeficientes complejos de Fourier de la sefial
x(t), esdecir: D, vsk y 6, vs k.

c) La expresion analitica de la salida y(t) y su potencia.

x(t) ——» — (1)
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Segundo Tema (35 puntos):

Considere el sistema LTI-CT mostrado en la siguiente figura:

xl(t)

h(t) — (1)

X, (t)

sen 27t
Tt

cos Trt

Donde: x, (t)=cos 2xt, x,(t)=sen 67t y h(t)=2

Determinar, esquematizar y etiquetar, segun corresponda:

a) La Transformada de Fourier h(t). Es decir H() vs o.
b) La Transformada de Fourier de la sefial y(t). Es decir Y () vs o.

c) La expresion analitica de la salida y(t) y su potencia.
d) Suponga ahora que se ingresa directamente a dicho sistema, un tren de impulsos
k=00
descrito por: x(t)= Y. A §(t—kT,), con T, =1. Obtener la expresion analitica de la
k=—o0

salida y(t) y su respectiva potencia.
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Tercer Tema (30 puntos):

Determinar la inversa de la transformada de Fourier de X (), cuya representacion
espectral se muestra a continuacion.
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